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Az újságot kérje a postai kézbesítőjétől!

Január 1-től megkezdte működését a
Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal

dr. Szántód Anita

Milyen változásokat jelent ez a csopaki lakosság számára?

Csopak és Paloznak községek csak a hivatalukban közösek, 
mindkét település külön-külön rendezi önkormányzati és 
egyéb feladatait. A csopaki hivatal „szolgálja ki” Paloznak 
Község Önkormányzatát is. Paloznakon kirendeltség 
működik 2 fővel. Ez azt jelenti, hogy a paloznaki lakosok 
ügyfélfogadását helyben látják el.

A 2013. évi jogszabály módosítások drasztikus 
létszámcsökkentést írtak elő Csopak Hivatala számára is. A 
létszámcsökkentés a csopaki hivatalban az Igazgatási Irodát 
érintette, innen távozott egy ügyintéző Veiszné Simon Ágota 
(gyámügy, anyakönyvezés, lakcím) a Balatonfüredi Járási 
Hivatalhoz, továbbá a Településüzemeltetési Irodát, ahonnan 
Szatmáriné Fejes Zsuzsanna (településrendezés, építési 
szabályzatok, beruházások, stb.) távozik 2013. február 1-től. 
A kulturális feladatokat is „házon belül” kell megoldanunk a 
jövőben, hiszen Makó István szerződése 2012. december 31-
én megszűnt. Nyilván kevesebb fővel kell megoldanunk 
színvonalasan, precízen több feladatot és kell kiszolgálnunk 
két település önkormányzatát. Nem kis feladat, de jó 
szervezéssel, a munkakörök megfelelő átcsoportosításával, 
megfelelő emberekkel ez ellátható.

Január 1-től a közös hivatal mellett kialakultak a járások is. 
Néhány fontosabb információ a Balatonfüredi Járási 
Hivatallal kapcsolatban.

Kérdéseinkre dr. Szántód Anita jegyző válaszolt

A Balatonfüredi Járási Hivatal törzshivatalának telefonszáma: 
+36 87/587 600, e-mail címe: hivatal@balatonfured.vemkh.gov.hu
A hivatalvezető  neve és telefonszáma: Dr. Bacsák-Kovács Éva, 
+36 87/587 602, e-mail: bacsak.eva@balatonfured.vemkh.gov.hu
A hivatal címe: 8230 Balatonfüred, Felső köz 2.

Milyen ügyekben kell a járáshoz fordulni 2013. január 1-
től?

-Lakcímek bejelentésével, változásával kapcsolatos 
ügyintézés (települési címek megállapítása maradt jegyzői 
feladat)

-Szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátásoknál: 
időskorúak járadéka megállapítása, alanyi jogú  ápolási díj 
megállapítása, alanyi jogú  és normatív közgyógyellátásra 
való jogosultság megállapítása

-Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságról hatósági 
bizonyítvány kiállítása

-Gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatási ügyekben 
általános első fokú hatóságként jár el a járás

(rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása 
maradat jegyzői hatáskör)

-Egyes vízügyi igazgatási hatáskörök

(pl. ingatlan víziközmű-rendszerbe való beköttetésének 
elrendelése, vízvezetési és szennyvízelvezetési szolgalmi jog 
alapítása a jogszabályban meghatározott esetben)

-Általános szabálysértési hatósági feladatok ellátása

Az Okmányirodai feladatok ellátása helyileg maradt 
Balatonfüred Város Polgármesteri Hivatalában a 8230 
Balatonfüred, Szent István tér 1. szám alatt. Postacíme 
változott: 8230 Balatonfüred, Felső köz 2.

Csopakot érintő építéshatósági ügyekben, a település-
rendezési tervvel, Helyi Építési Szabályzattal kapcsolatos 
információkért Balatonfüred Jegyzőjének Hivatalához kell 
fordulni a 8230 Balatonfüred, Szent István tér 1. szám alatt. 
Telefon: +36 87/581 243

Természetesen az ügyintézési folyamatok a jövőben 
kialakulnak, és pontosabb tájékoztatást tudunk adni arról, 
hogy hova, mit, milyen formában kell benyújtani, ebben a 
lakosság segítségére lesz hivatalunk.
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A Sáner János Kertbarát 
Kör rendhagyó januári 

rendezvényt tartott
A rendezvény apropóját az adta, hogy Csopak 2012-ben, 
297 jelentkező közül az ország legvirágosabb települése 
lett a falu kategóriában. Ezért a szervezők a közterületek 
virágosításán túl a belső udvarok, balkonok díszítésére 
szeretnék a helybéliek figyelmét felhívni. A január 11-én 
tartott előadáson Balaskó Péter kertészmérnököt hívták 
meg előadónak. A harmadik generációs kertész szakember 
„Otthoni hobby kertben az év 12 hónapjában megjelenő 
tennivalók” címet adta előadásának. A kertészmérnök az 
év minden hónapjára külön felhívta a figyelmet, amikor is 
mit kell tennie, illetve mit nem kell tennie a ház körül 
kertészkedőknek, az egynyári virágoktól, a cserepesektől 
a cserjékig bezáróan. Előadását követően a feltett 
kérdésekre válaszolt a szakember.

A Sáner János Kertbarát Kör tagjai a Kultúrházban

Balaskó Péter kertészmérnök

Simon Gyula, kevés ideig volt klubtársunk, mert sajnos 
betegsége közbeszólt. Őt követte György Lászlóné 
Manyika, még velünk együtt járta meg Erdélyben az 
Esztenát, tevékenyen vett részt a klub ügyes-bajos 
dolgainak, intézésében. Megosztotta velünk 
nagybánatát, nagyörömét melyeket kis unokája 
születése nevelgetése adott. Bő egy év múlva követte 
férje György László szorgalmas klubtársunk is. 
Strenner János betegen is boldog volt ha köztünk 
lehetett. Dávid József, szép hangjával, régi szép 
dalaival emlékeztet az együtt töltött klubnapokra. 
Szabolcsi Istvánné, Panni ő volt talán aki mindig a 
legjobban érezte köztünk magát, idézem egy mondatát. 
„Olyan ez a klub, mint egy nagy család”, tőle így 
búcsúzunk. Kelemen Ferenc énekes társ, Balaton 
szerelmese, évekig ültünk énekpróbán egymás mellett, 
imádta a Balatont.  Megbeszéltük, hogy majd mi is 
főzünk igazi jó csülökpörköltet a strandon, Ferikém 
majd odafönt. Bocskai Károly a legvidámabb klubtárs 
köszönjük a finom halat, vidámságodat, amellyel 
mindenkit jó kedvre derítettél, s végül Siető Kálmán 
énekes társunk. A klub születésnapján vidám nótaszó, a 
táncoslábú asszonyok dicsérése, mind-mind már csak 
emlék. Engedd meg, hogy egy mondatodat idézzem 
„amit a sors ránk mér emelt fővel el kell viselni”. Én egy 
székely köszöntéssel búcsúzom a klubvezetősége, 
tagsága és magam nevében, hosszú életet és gyors 
halált. Neked ez megadatott! Nyugodjatok békében! 
                                                                 Jáger Tiborné

A csopaki nyugdíjasklub kilenc éve alatt sok szép 
együtt töltött eseményben volt részünk de sajnos 
fájó emlékeink. is vannak, kilenc  társunktól örök 
búcsút kellet vennünk.

Búcsúszó!

Csopak község hivatalos honlapja

www.csopak.hu

Keresd Csopakot a facebook -on is!



Csopakon 26 éves hagyománya 
van az önkéntes véradásnak

Pénteken este a Veszprém Megyei Vöröskereszt 
munkatársai várták a Balaton-parti település önkéntes 
véradóit.

Libisch Éva, a Veszprém Megyei Vöröskereszt 
véradásszervező koordinátora hírportálunknak elmondta, 
hogy hazánkban évente mintegy négy-ötszáz ezer egység 
vérre van szükség. Ebből megyénkben évente 21 ezer 
egységnyit adnak le, ami azt jelenti, hogy hetente minimum 
négyszáz egységet gyűjtünk be különböző helyszíneken- tette 
hozzá. Csopak az elmúlt évtizedekben nagyon stabil 
partnerként működik közre a véradásban. Frick Józsefné, 
Marika néni immár 26  éve szervezi a településen az önkéntes 
véradást. Évente négyszer adhatnak vért az önkéntesek, amire 
alkalmanként 30-35 fő jelenik meg, korábban ez a szám 
magasabb volt. A nyári, strandon tartott véradásba nemcsak a 
helyiek, hanem a vendégek is be tudnak kapcsolódni.
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Márvány Erika húszszoros véradó

Nagy István negyyvenszeres véradó

r

Frick Józsefné, Marika néni

Olvasóink felvételei címmel új rovatot szeretnék 
indítani a következő lapszámtól. Kérjük, hogy 
járjanak nyitott szemmel, fotózzanak minél 
többet ezen a gyönyörű településen téma 
meghatározása nélkül, legyen az egy tájat, 
műemlék parasztházat vagy akár egy 
pocsolyában fürdő rigót vagy eseményt örökít 
meg.  Egy szerzőtől maximum kettő felvételt áll 
módunkban megjelentetni, a szerző nevének, a 
fényképhelyének és annak pontos időpontjának, 
elkészítésének feltüntetésével. A fotó(-k) 
legkisebb mérete minimum:  1024x768 képpont 
(pixel) kell, hogy legyen, JPEG-formátumban. A 
felvételeiket a csopakihirek@gmail.com címre 
várjuk. Beküldési határidő: minden hónap utolsó 
pénteke.

A Balaton fényei a csopaki strandon január 11-én

Esemény-felhívás 3

Csopak ...mert szeretem!
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„Magyarnak lenni,
tudod mit jelent?”

CSOPAKI Hírek
Csopak Község közéleti havilapja

A Csopaki Református Általános Iskola diákjainak 
műsorát láthatta a közönség a község kultúrházában a 
Magyar Kultúra Napja alkalmából hétfőn rendezett 
ünnepségen.
A zsúfolásig megtelt színházteremben Kiss Zoltán tanár 
köszöntette a megjelenteket, egyúttal felhívta a jelenlévők 
figyelmét, hogy hazánk 1989. január 22-e óta e jeles napon 
tartja hazánk a Magyar Kultúra Napját. Majd hozzátette: 
Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a magyar 
nép zivataros századaiból vett példákra írt költeményét, a 
Himnuszt, ma erre emlékezünk. Majd felolvasta Erdős Anna 
Kultúra napja: Himnuszunk születése című versét. Ezt 
követően a diákok a Himnusz születéséről, keletkezésének 
történetéről és Kölcsey Ferenc életéről adtak műsort, 
valamint részleteket hangzottak el Majthényi Flóra: Mi a 
haza, Sajó Sándor: Magyarnak lenni, és Ábrányi Emil: 
Magyar nyelv című versekből. Továbbá a tanulók felidézték 
a költemény megzenésítésének körülményeit, Erkel Ferenc 
mindössze egy óra alatt komponálta a Himnusz zenéjét, mely 
a szöveghez méltó. A megzenésített mű 1844 augusztus 10-
én csendült fel hivatalosan, a Széchenyi gőzös vízre 
bocsátása alkalmából. Az ünnepi műsort a Himnusz közös 
eléneklése zárta.

Hatalmas siker volt az “Olaszrizling szerintünk”

2013. január 25-26-án első alkalommal nyílt meg a 
nagyközönség számára is az ország legnevesebb 
borászait összegyűjtő rendezvény.
Az “Olaszrizling szerintünk” keretében 31 borász 
mutatta be személyesen legújabb és kedvenc borait két 
csopaki helyszínen, a Szent Donát Pincészetnél és a Jásdi 
Pincében. A sétáló borkóstolót hatalmas érdeklődés 
övezte, több mint 300 vendég fedezte fel az olaszrizling 
ezer arcát és beszélgetett kötetlenül az összegyűlt 
borászmesterekkel. Az exkluzív rendezvény során olyan 
borok kóstolására is lehetőség nyílt, melyek 
kereskedelmi forgalomban még nem kaphatóak. A 
pénteki napon a borászok egy zártkörű vacsorán vitatták 
meg az olaszrizlinggel kapcsolatos gondolataikat, 
filozófiájukat, szombaton pedig a nagyérdeművel 

osztották meg boraikat és tudásukat. Szakmai előadással mutatkozott be a Nagy Magyar Boratlasz, a Badacsonyi Kör 
és a Csopaki Kódex, Mészáros Gabriella pedig ismertette az olaszrizling lehetőségeit a magyar és a külföldi piacon.
Az esemény megszervezésére a Balatonikum égisze alatt került sor. A 2012-ben alakult Balatonikum csoportosulást 
olyan minőségi balatoni szolgáltatók alkotják, melyeknek célja, hogy a Balaton szerelmeseit egész évben igényes és 
izgalmas programokkal és ajánlatokkal várják. A januári borkóstoló keretein belül egyedülálló együttműködésről 
tanúbizonyságot téve a borászatokon kívül a csopaki Vígmolnár Csárda, a veszprémi Chianti Gourmet Delicate 
ínyencbolt, a füredi Hotel Silver Resort Superior****, a kenesei Hotel Marina-Port****, és a füredi Anna Grand 
Hotel**** is akciós ajánlatokkal várta a vendégeket. A pincészetek és a partnerek közti közlekedést a Becker és fia 
fuvarcég biztosította. A nagy sikerre való tekintettel a rendezvény jövőre is megrendezésre kerül.                 

(Balatonikum/Csopaki Kódex)
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Boksay György emlékezete

Csütörtökön - a magyar kultúra napja kísérő rendezvényeként - 
mutatták be Balatonfüreden a neves idegenforgalmáról, szépíróról, 
közéleti személyiségről szóló könyvet.
A Ferencsik János Zeneiskola koncerttermét zsúfolásig megtöltötte az 
érdeklődő közönség, köztük számos volt munkatárs, barát, bencés 
iskolatárs, gimnáziumi tanítvány. Magánemberként megjelent dr. 
Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes is, akinek édesapja, Navracsics 
Tibor volt a kiadvány lektora. 
Az 1999-ben elhunyt Boksay György igen kalandos, de végig tisztességes 
emberi pályát futott be. Munkásságát öleli fel a kötet, melyet Zatkalik 
András (Boksay volt tanítványa) újságíró szerkesztett.
A Balatonfüred Városért Közalapítvány kiadásában megjelent „Boksay 
György idegenforgalmi és irodalmi munkássága” című könyv alcíme 
(Pannonhalma–Balatonfüred) utal a bencés diákkortól a csopaki, 
balatonfüredi, veszprémi stb. tevékenységre. A Pápáról induló Boksay 
György az idegenforgalomban kiváló olasz nyelvtudásával, 
szervezőkészségével (pl. balatonfüredi kemping világtalálkozó, a 
solferinói csatában elhunyt magyar katonák emlékhelye stb.) tette le 
névjegyét, de hozzá fűződik Salvatore Quasimodo Nobel-díjas költő 
Tagore sétányi emlékfája alatti emlékvers magyar műfordítása is. 
Meghatározó egyénisége volt a hajógyárnak, a Lóczy Lajos 
gimnáziumnak, Csopak közéletének.
A Balatonfüred Városért Közalapítvány 67. kiadványát bemutató 
rendezvényt Molnár Judit, a közalapítvány elnöke vezette fel. A fórumon 
vehette át dr. Bóka István polgármestertől a közalapítvány munkáját magas 
színvonalon segítő Karika Erzsébet és Bándi László a tevékenységet 
elismerő díszoklevelet.
Boksay Györgyre volt tanítványa, dr. Biczók Gyula verssel emlékezett, 
özvegye, Éva asszony pedig meghitt hangú visszaemlékezésében.
A bemutatón a Lóczy gimnázium tanítványai olvastak fel részleteket a 
könyvből, s Bánó Veronika zongoraművész játszott olasz és magyar 
darabokat.

A könyv szerzője Zatkalik András és 
Boksay Györgyné, Éva asszony

Boksay könyvbemutató

Csopak Településért Közalapítvány: 18924354-1-19
Iskolásainkért Alapítvány: 19380582-1-19
Csopakért Együtt Polgárőr Egyesület: 18918720-1-19
Csopak SC: 18936647-1-19
Sáner János Kertbarát Kör: 18933905-1-19
Csopak-Paloznak Horgászegyesület: 19901387-1-19
Segítségüket és támogatásukat köszönjük! 

Kérjük adója 1%-ával támogassa a 
csopaki alapítványokat és egyesületeket:

Felívás helyi civil és társadalmi 
szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények előzetes 
beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig word 
formátumban, JPEG- képformátum a 
csopakihirek@gmail.com e-mail címre küldjék el.

Keresd Csopakot a facebook -on is!

Az újságot kérje a 
postai kézbesítőjétől!

CSOPAKI Hírek
Csopak Község közéleti havilapja

Hétfő: 8.00-12.00, 12.30-17.00
Kedd: 8.00-12.00, 12.30-16.00
Szerda: 8.00-12.00, 12.30-16.00
Csütörtök: 8.00-12.00, 12.30-16.00
Péntek: 8.00-12.00, 12.30-15.00
Szombat, Vasárnap: Zárva

Megváltozik a postai nyitvatartás
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2011. októberben kezdődtek meg Gábor Farkas II. danos taekwon-do mester irányításával a taekwon-do edzések 
Csopakon. A harcművészet eredetéről, az edzésekről, és  önmagáról, Dr. Szabóné dr. Jámbor Eszter, a Szőlőszem Csopaki 
Nagycsaládosok Közhasznú Egyesületének elnökhelyettese kérdezte a mestert. 
Kedves Mester! Az utóbbi 2-3 évtizedben számos délkelet-ázsiai harcművészet „honosodott meg”  hazánkban, ezek közé tartozik a 
dzsúdó, a karate, a kung fu, és a taekwon-do is. Mit érdemes tudnunk ez utóbbiról, honnan származik, és hogyan került 
Magyarországra? 
A taekwon-do egy koreai eredetű harcművészet, jelentése: a lábbal és kézzel küzdés útja/művészete. Choi Hong Hi nagymester, az 
1940-es évektől 24 formagyakorlatra alapozva fejlesztette ki a taekwon-dot, majd hivatalosan 1955-ben alapította meg a stílust. 
Kezdetben a taekwon-dot Dél-Koreában a hadsereg és a rendőrség különleges alakulatain belül kiképzési, illetve közelharc 
rendszerként oktatták („military karate”), majd később ebből fejlődött tovább a ma ismert teljes értékű harcművészetté. 
Magyarországon Harmat László nevéhez fűződik a taekwon-do megalapítása, aki egyike a legelső nem koreai taekwon-dosoknak 
Európában. Az 1960-as évek közepétől kezdett el foglalkozni a taekwon-doval, jelenleg VIII. danos nagymester. (...)
Egy laikus számára nagyon nehéz megkülönböztetni ezeket a rendszereket. Dinamikus, erős és gyakran akrobatikus ügyességű 
fehér ruhás fiúk és lányok ütnek és rúgnak szemmel gyakran követhetetlen gyorsasággal, vagy éppen egymásba kapaszkodva 
hemperegnek egy szőnyegen, megállapíthatatlanná téve a külső szemlélőnek végtagjaik hovatartozását. 
Mégis hogyan választható külön a többi harcművészettől a taekwon-do, melyek azok a sajátos elemek, amelyek megkülönböztetik a 
többi rendszertől?
 A taekwon-do mozgásanyaga rendkívül széleskörű. A formagyakorlatok, a küzdelmi jellegű gyakorlatok, a szabad küzdelem, az 
önvédelmi technikák, a bázisgyakorlatok ugyanúgy részét képezik, mint az erősítő gyakorlatok, a nyújtás, a készségfejlesztő 
elemek, a támadó és védekező testfelületek edzése, vagy a  több éves felkészülést igénylő töréstechnikák.
Ez utóbbin felül a stílus jellegzetessége a különböző  rúgás fajták magas szintű és számú alkalmazása. A formagyakorlatok minden 
mozdulata részletesen kidolgozott, a könnyed mozgásra dinamikus technikák sora van felfűzve. Jellegzetes még a küzdelmi 
szabályrendszer. A küzdők kesztyűben és lábvédőben mérik össze tudásukat, az érvényes találatoknál nem állítják meg a 
küzdelmet, hanem az ökölvíváshoz hasonlóan adott időtartamban folyik a mérkőzés, és pontozással döntik el, hogy ki volt a 
felkészültebb. Ezek a küzdelmek nem csak „harciasak”, hanem nagyon látványosak is. 
 Ezek a technikák kétségtelenül nagyon hasznosak lehetnek egy olyan szituációban, amikor az embernek meg kell védenie magát. 
Ahogy a riport elején is elhangzott, nem véletlen, hogy a hadseregekben és a különleges alakulatokban is oktatták, oktatják. De nem 
válnak a „hétköznapi gyakorlók” ettől verekedőssé, agresszívvá? És mit tud nyújtani a taekwon-do edzés lehetőség azoknak, akik 
nem akarnak „nagy harcossá” válni, akiket nem vonz a küzdelem, a másik legyőzése?
Az agressziv verekedési hajlammal kapcsolatos kérdés sok szülőt foglalkoztat! Van olyan szülő, aki kifejezetten azt szeretné, hogy 
a gyermeke azért járjon edzésekre, hogy egy kicsit agresszívebbá váljon, mert mindig bántják az iskolában. Nos, a kérdésre 
legegyszerűbb kérdéssel felelni: a nehézatléta minden keze ügyébe kerülő nehéz tárgyat elhajít? Vagy a maratonistát onnan lehet az 
utcán felismerni, hogy a buszsávban közlekedik futva egy rövidnadrágban?
Sok éves tapasztalatom alapján, meggyőződéssel állítom: a taekwon-do gyakorlásával nem növekszik az agresszivitási hajlam. Az 
éveken keresztül gyakorló tanuló kiegyensúlyozottá, nyugodtabbá, megfontoltabbá válik, megismeri az ember fizikai, testi létének 
és a szellemi erejének és képességének természetét. Azok az energiák, melyek az edzésekkel szabadulnak fel, a hétköznapokban, 
munkában, magánéletben kamatoznak, lendületessé, céltudatossá tesznek. A gyakorlás célja nem a másik ember legyőzése, hanem 
maga a gyakorlás. A rendszeres gyakorlás által haladunk azon az úton, melynek során mindjobban megismerjük önmagunkat, ha 
úgy tetszik, győzzük le önmagunkat, jutunk olyan felismerésekre, amelyek az élet valódi értékeit teszik számunkra érzékelhetővé. 
Ezzel talán arra is sikerült válaszolnom, hogy mitévő legyen az, aki nem akar Nagy Harcossá válni. Természetesen itt a helye 
közöttünk, hiszen a taekwon-do egyaránt alkalmas az általános jó közérzet, fittség, egészség elérésére illetve megtartására is. 
Eltérően sok más sportágtól, egyszerre tud verseny- és tömegsport lenni, egy időben teremti meg az egész család számára a közös, 
együtt történő mozgás, testedzés lehetőségét, a szülők gyermekükkel együtt tudnak részt venni az edzéseken, ezáltal erős közösség 
formáló ereje is van. A rendszeres gyakorlás robbanékonyabbá, lazábbá tesz, növeli az önbizalmat, a kitartást, javítja a 
mozgáskoordinációt és az egyensúlyt, önzetlenségre és mások tiszteletére tanítja meg gyakorlóját. Jótékonyan hat az élet minden 
területén, az iskolában, munkahelyen történő helyt állásra, családdal és idegen emberekkel történő kapcsolatokra, a betegségek 
megelőzésére és leküzdésére. (...)

SIKERES VIZSGÁT TETTEK A CSOPAKI HULLÁMTÖRŐK

Az edzéseket kedden 17.30-18.30-ig valamint pénteken 
17.00-18.00-ig tartom a Csopaki Református Általános 
Iskola tornatermében, a munkába bármikor be lehet 
csatlakozni. Tavasztól őszig, amikor az időjárás lehetővé 
teszi, a szabadban (is) edzünk. Az edzésekkel 
kapcsolatban a 06 30 504 8711 telefonszámon lehet 
érdeklődni, vagy a gabordas1@gmail.com e-mail címen. 
Persze a legjobb, ha az érdeklődők személyesen jönnek 
le valamelyik edzésre, ahol meg is nézhetik, vagy ki is 
próbálhatják az edzést. 

Sikeres vizsgát tettek a csopaki hullámtörők

Sport
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Február 19-én 18.00 órakor (kedden) a Kultúrházba 
várom az érdeklődőket a falu ügyeiről, aktuális 
kérdéseiről. A rendszeres, havonkénti párbeszéd 
alkalmából a „Virágos Magyarországért Verseny” 2012 
versenyen elért első helyezéssel a falu kategóriában és 
az azzal együtt járó idei feladatokról beszélünk.

Esti Beszélgetés a polgármesterrel

Ambrus Tibor polgármester

Esti Beszélgetés a polgármesterrel
Első alkalommal tartott kötetlen beszélgetést Ambrus Tibor polgármester a település civil, társadalmi és magánszemélyek 
társaságában az idei év kulturális rendezvényeiről január 28-án a Kultúrházban.
Az est során elhangzott, hogy a helyi „kis” bortermelőkőn kívül a nagynevű pincészetek is aktívan vegyenek részt Csopak 
kiemelt rendezvényein – javasolta Tóth Gyula borász. Ennek érdekében a jelen lévők egyetértettek abban, hogy a Polgármesteri 
Hivatal még februárban kérdőívet küldjön ki a helyi összes borospince tulajdonosának, hogy melyik rendezvényen kívánnak 
aktívan részt venni, amennyiben nem, akkor az ország legkülönbözőbb híres borvidékeiről hívnak meg borászokat az általuk 
képviselt pincészetektől Csopakra. Guáth Imre a Nyugdíjas Klub vezetője kiemelte, hogy szervezetük immár több mint tíz éve 
szervezi a Közép-Dunántúli Nyugdíjas Találkozót, melynek alkalmából több ezren ismerkedhettek meg a településsel, a 
Balatonnal és a környékkel. Ambrus Tibor polgármester elmondta, hogy a tradicionális programok elsősorban a helybéliek, 
amíg a nyári, különböző programok az itt nyaraló és a strandoló százezrek szórakoztatását szolgálják a kiemelt szezonban. 
Karáth János a szociális bizottság tagja a 25-35 éves korosztály részvételi hiányosságára hívta fel a jelen levők figyelmét a helyi 
közösségekben és rendezvényeken. Szerinte mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy az említett korosztály szülőit is 
bekapcsolják a különböző eseményeken. Ehhez a felvetéshez kapcsolódóan Tóthné Ferencz Henriett óvodavezető elmondta, 
hogy az intézménybe járó gyermekek szülei zömében részt vesznek az óvoda saját programjain, de szívesen csatlakoznak 
például a virágosítás akciókhoz is. Balassa Lajos a Csopak-Paloznak Horgászegyesület vezetője is megerősítette, hogy 
tagságukkal minden „halas” rendezvényen jelen vannak, akár szervezésben akár halételek elkészítésében is. A három órás 
találkozó végén a polgármester ismertette Csopak 2013-as főbb rendezvényeit. Márciusban ismét lesz kolbásztöltő verseny, lesz 
Csopaki Fröccsöntő (a fesztivál elnevezést az idei évtől mellőzni igyekeznek azért, mert az utóbbi években nagyon sok 
településen a fesztivál elnevezés nem volt minden esetben arányos a meglehetősen ingatag tartalommal), nyáron lesz 
Csopakabana és fergeteges Karaoke verseny a strandon. A kedd esti Boresteket a Plul-malomnál állandó helyszínen, de 
különböző borászok meghívásával kívánják megtartani. A malom kapcsán jegyezte meg Ambrus Tibor, hogy reményei szerint 
május végére újra gabonát fog őrölni a malom és az új kenyér ünnepén már a helyben készült lisztből készül a község kenyere. 
Ezután hozzátette, hogy  a 2012-es Virágos Magyarországért versenyen elért első helyezés a „falu” kategóriában számos 
feladattal jár, ahhoz hogy az európai versenyben is helyt tudjon állni a település. Ezért a polgármester március 19-én, kedden este 
18.00 órakor újra konzultálni kíván a helyi civil és társadalmi szervezetekkel a község kultúrházában.

Csopak nyerte a XV. Újévi labdarúgó tornát 
Január 26-án rendezték a település XV., hagyományos 
újévi teremlabdarúgó bajnokságát, amelyen hét csapat 
vett részt.
Az érzelmektől és a sárga és piros lapoktól sem mentes tornát 
az elmúlt 15 év alatt szombaton másodszor nyerte meg a 
hazai, 35 év feletti „öreg fiúk” csapata. Második helyen a 
győri Eurokardán, a harmadik helyen Balatonalmádi, a 
negyedik helyen Fertőszentmiklós csapata végzett. A tornán 
részt vettek még a bábolnai és a budapesti Ford Petrányi 
csapatok. Hírportálunknak Tóth Gyula, szervező elmondta, 
hogy 15 évvel ezelőtt a települések közti kölcsönösség elve 
alapján hívták meg a különböző focit szerető sportolni 
vágyókat, amelynek mára már nagy hagyománya lett. A 
serlegek és különdíjak mellet Ambrus Tibor polgármester 
külön a XV. jubileumra készített különdíjat adott át Szalai 
Lászlónak, aki minden rangadó és az eddigi tornák alkalmával 
is ellátta szervezői teendőit.

Álló sor: Wellesz Zoltán, Pap Tamás, Bodnár József, 
Karsai Tibor, Koppány Norbert, Herold Lajos 
(csapatvezető) Alsó sor:  Rozgonyi Imre, Leidl Balázs, 
Varga József, Földi Endre, Kalmár Adrián
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A Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási 
Hivatal Járási Földhivatala az alábbi hirdetményt teszi 
közzé: A termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény és a 
földhasználati nyilvántartás részletes szabályairól szóló 
356/2007. (XII. 23.) Korm. rendelet módosítása következtében 
megváltoztak a földhasználati nyilvántartásra vonatkozó 
előírások.
Köteles 2013. március 30-ig bejelenteni:
a.) a magánszemély földhasználó a személyi azonosítóját 
(személyi számát) és az állampolgárságát, melyhez csatolni 
kell a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány másolatát,
b.) a gazdálkodó szervezet földhasználó pedig becsatolni a 
statisztikai azonosítót tartalmazó okirat másolatát.
Az adatközlő  lapot és a csatolt mellékleteket az illetékes járási 
földhivatalhoz be kell nyújtani.
A földhasználati azonosító adatközlési adatlap beszerezhető a 
járási földhivataloknál, vagy letölthető a www.foldhivatal.hu 
honlapról. A teljes szöveg a Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján illetve a www.csopak.hu weboldalon 
megtekinthető.

1/8 oldal 10 ezer forint +Áfa/egyszeri megjelenés
1/4 oldal 20 ezer forint +Áfa/egyszeri megjelenés
1/2 oldal 35 ezer forint +Áfa/egyszeri megjelenés
1/1 oldal 70 ezer forint +Áfa/egyszeri megjelenés
Az árak a szöveges hirdetés anyagának megjelenítését 
foglalja önmagában. A grafikai megjelenítés és vagy fotó(-k) 
közlése felárat tartalmaz. Negyed éves megjelenés esetén 3% 
árkedvezmény, fél éves megjelenés esetén 5%-os 
árkedvezmény, éves megjelenés esetén 10%-os 
árkedvezményt biztosít Csopak Község Önkormányzata. 
Minden hirdető esetében az Önkormányzat szerződik a 
hirdetővel. A hirdetés valós tartalmáért minden esetben a 
hirdető vállal jogi felelősséget! 

Csopak Hírek havilap 2013-as 
bevezető hirdetési tarifái

Hétfő: 8.30 - 12.15
Kedd: 8.30 - 10.30
Szerda: 8.30 - 10.00 és 16.00 - 17.30
Csütörtök: 8.30 - 10.30
Péntek: 8.30 - 9.45
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Fizetett hirdetések

Csopak Község Önkormányzata a Csopak, Fecske utca 3-5 
szám alatti, 954/10 helyrajzi számú ingatlanának 2/12-ed 
tulajdoni illetőségét a vagyonrendeletében foglaltak szerint 
3.020.000,- Ft + ÁFA vételárért értékesítésre meghirdeti. 
To v á b b i  i n f o r m á c i ó  a  P o l g á r m e s t e r i  H i v a t a l  
Településfejlesztési és Idegenforgalmi Irodájában kérhető 
ügyfélfogadási időben. 
Elérhetőségek:Polgármesteri Hivatal Csopak, Petőfi u. 2.
Telefonszám: 06 87-446-250 16-os mellék, e-mail: 
csopakph@csopak.hu

Csopak Község Önkormányzata a tulajdonában lévő 
Csopak, Fecske u 954/12 helyrajzi számú kivett, 1441 m2 
nagyságú, lakóház (max. 2 x 3 db = 6 lakás - társasház -) 
építésére alkalmas, beépítetlen ingatlanát értékesítésre 
meghirdeti. Irányár: 16.000.000,- Ft + ÁFA
Az ingatlannal kapcsolatban érdeklődni Csopak 
Polgármesteri  Hivatal  Településüzemeltetési  és 
Vagyongazdálkodási Irodájánál (Csopak, Petőfi Sándor u. 2.) 
lehet. A megvételre vonatkozó ajánlatokat Csopak 
Polgármesteri Hivatal címére várjuk.
Elérhetőségek: 8229 Csopak, Petőfi S. u. 2. Telefon: 06 87-
446-250/16 mellék, e-mail: csopakph@csopak.hu

Hirdetmények

Csopak Község Önkormányzata (8229 Csopak, Petőfi S. u. 
2.) értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képező csopaki 
1846, 1847, 1848, 1851 és 1852 helyrajzi számú 
ingatlanokon nyilvántartott „Budai villát”. (A 
telekegyesítés folyamatban van.) Irányár: 39.000.000,-Ft.
Az ingatlannal kapcsolatban érdeklődni Csopak Polgármesteri 
Hivatal Településüzemeltetési és Vagyongazdálkodási 
Irodájánál (Petőfi Sándor u. 2.) lehet. A megvételre vonatkozó 
ajánlatokat Csopak Polgármesteri Hivatal címére várjuk.
Elérhetőségek: 8229 Csopak, Petőfi S. u. 2. Telefon: 06 87-
446-250/16 mellék, e-mail: csopakph@csopak.hu


